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Een meerderheid van onze lezers vindt dat Ahold beter wordt opgesplitst. Op de vraag “Splits Ahold beter op”
antwoordde 67 procent “ja, de Amerikaanse tak van Ahold blijft toch verlieslatend”. Een op de vier denkt dat de
beleggers meer geduld moeten oefenen. Een kleine minderheid (10 procent) ligt niet wakker van het lot van
Ahold en denkt dat Albert Heijn zo sterk is, dat het zonder Ahold even welvarend blijft. 

Reageer ook op de stelling van deze week: “De prijzenoorlog herleeft” 
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